

证券代码: 002166

证券简称: 莱茵生物

公告编号: 2019-065

桂林莱茵生物科技股份有限公司 关于美国工业大麻业务子公司完成注册登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2019年5月19日,桂林莱茵生物科技股份有限公司(以下简称"公司")第五届董事会第十五次会议审议通过了《关于拟在美国设立工业大麻业务全资子公司的议案》,公司2019年第2次临时股东大会审议通过了《关于提请股东大会授权公司管理层全权办理美国工业大麻项目相关事宜的议案》,同意公司以自有资金在美国设立专业从事工业大麻业务的全资子公司。具体内容详见公司于2019年5月20日在《证券时报》、《中国证券报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《第五届董事会第十五次会议决议公告》(公告编号: 2019-045)。

经公司管理层研究决定,为便于在美国开展工业大麻相关业务,公司在特拉华州设立了一家全资子公司Layn Holding Group,Inc.(以下简称"LHG"),并由LHG在印第安纳州全资设立了HEMPRISE,LLC。LHG将作为公司在美国开展工业大麻业务的控股平台,而HEMPRISE则作为公司美国工业大麻工厂及研发中心的建设和运营主体。具体注册登记信息如下:

—, Layn Holding Group, Inc.

- 1、公司类型:股份有限公司
- 2、注册地址: 1675 South State St., Ste B.Dover, Kent, Delaware
- 3、公司股本: 授权发行股票总量为10万股, 每股面值为1美元

二、HEMPRISE,LLC

- 1、公司类型:有限责任公司
- 2、注册地址: 400 West Market Street,32nd Floor,Louisville,KY



- 3、经营期限:长期
- 4、股东(PRINCIPAL): Layn Holding Group,Inc.

上述公司的注册设立,将有利于公司进一步加快推进工业大麻业务的开展,并将在人才队伍建设、厂区建设、业务开展等运营方面提供良好的平台。

特此公告。

桂林莱茵生物科技股份有限公司董事会 二〇一九年八月三十日